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V žebříčku TOP 10 největších advokátních kanceláří, který podle kombinovaných
měřitelných kritérií sestavuje deník SME a The Slovak Spectator, je HAVEL & PARTNERS
největší českou advokátní kanceláří, druhou největší regionální advokátní kanceláří a
celkově čtvrtou největší advokátní kanceláří působící na slovenském trhu. Mimo to v tomto
roce obhájila vítězství z předchozích let a počtvrté v řadě získala prvenství v oblasti práva
duševního vlastnictví a hospodářské soutěže. Letos se též zařadila mezi TOP 10 největších
advokátních kanceláří v oblasti fúzí a akvizic.

„Umístění v čele žebříčku TOP 10 největších advokátních kanceláří si velice vážíme a těší nás, že ve
všech kategoriích neustále stoupáme a posilujeme tak naši pozici největší česko-slovenské advokátní
kanceláře. Letošním otevřením našeho přímého zastoupení ve Frankfurtu nad Mohanem rovněž dále
rozšiřujeme své mezinárodní aktivity a posilujeme naši pozici na špici mezi právními poradci v
regionu střední a východní Evropy. Díky naší jedinečné znalosti trhů a komplexním službám jsme
připraveni pomáhat klientům nejen na Slovensku, v České republice a ve střední a východní Evropě,
ale také v rámci jejich globálních aktivit a přeshraničních transakcí,“ komentuje úspěch řídící
partner Jaroslav Havel.

Umístění na vítězných pozicích v žebříčcích TOP 10 nejen potvrzuje nejen významné postavení
advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS na trhu právních služeb, ale svědčí také o vysoké kvalitě
poskytovaných služeb, mimořádné všestrannosti specializovaných týmů a špičkovém know-how
právníků kanceláře.

Duševní vlastnictví

Kancelář již počtvrté v řadě zvítězila v kategorii právo duševního vlastnictví, kde se mezi největšími a
nejprestižnějšími advokátními kancelářemi opět umístila na prvním místě: „Nesmírně nás těší, že
jsme opět obhájili loňské vítězství a nadále jsme nadále hodnoceni jako jedna z nejúspěšnějších
právních praxí pro tuto oblast nejen na Slovensku, ale i v zahraničí, kde jsme pravidelně oceňováni i
prestižními zahraničními ratingy IP Stars a World Trademark Review. Klienti si nás vybírají pro náš
specializovaný tým a komplexní služby, které jsme v posledním roce dále posílili a rozšířili o
patentovou kancelář H&P Patents. Jsme zároveň velice rádi, že na úspěchu našeho týmu mají velkou
zásluhu naše kolegyně s expertní praxí v oblasti duševního vlastnictví a technologií. Jsme jednou z
mála advokátních kanceláří, v jejichž technologickém týmu převažují ženy, na což jsme nesmírně
hrdí. Ocenění v kategorii Duševní vlastnictví potvrzuje, že naše práce je mimořádně kvalitní a že
jsme schopni asistovat našim klientům i v těch nejnáročnějších případech nejen v rámci Slovenska a
České republiky, ale i na mezinárodní úrovni,“ komentuje letošní vítězství partner kanceláře Štěpán
Štarha.

V loňském roce jsme významně posílili náš tým odborníků na duševní vlastnictví o zkušené evropské
patentové zástupce. Nově založená patentová kancelář H&P Patents, v níž tito zástupci pracují,
nabízí komplexní služby v oblasti patentové ochrany ve všech technických oborech, včetně validace
evropských patentů, dodatkových ochranných osvědčení a užitných a průmyslových vzorů v České



republice a na Slovensku. Tým 25 zkušených právníků a patentových zástupců nabízí jedinečnou
specializaci s důvěrnou znalostí trhu a trendů v digitálním světě.

Hospodářská soutěž

Poradenská skupina kanceláře HAVEL & PARTNERS pro hospodářskou soutěž s téměř třemi
desítkami špičkových právníků a ekonomů opět potvrdila své výjimečné postavení na slovenském
trhu a již počtvrté v řadě získala ocenění v kategorii Hospodářská soutěž.

Tým tvořený 28 špičkovými odborníky vedený partnerem Robertem Nerudou, bývalým
místopředsedou Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže, a partnerkou Lenkou Štikovou Gachovou
patří k nejzkušenějším a nejuznávanějším v regionu střední a východní Evropy. Díky jedinečné
kombinaci právního a ekonomického know-how a rozsáhlým praktickým zkušenostem nabízí HAVEL
& PARTNERS klientům komplexní řešení v oblasti ochrany hospodářské soutěže a regulace.
„Vítězství v této kategorii již počtvrté v řadě je velkým oceněním naší práce a odhodlání poskytovat
našim klientům ty nejkvalitnější služby v oblasti hospodářské soutěže. Je to však i závazek k
neustálému zlepšování a inovacím,“ řekl Robert Neruda, partner HAVEL & PARTNERS. „Jsme hrdí
na náš tým, který patří k nejzkušenějším a nejuznávanějším v regionu střední a východní Evropy, a
děkujeme našim klientům za jejich důvěru,“ dodala partnerka Lenka Štiková Gachová.

Kancelář letos obhájila své postavení a získala již čtvrté vítězství v oblasti hospodářské soutěže i v
rámci prestižní soutěže Právnická firma roku. Poradenská skupina zaměřená na hospodářskou
soutěž je s třemi desítkami špičkových právníků a ekonomů jednou z nejzkušenějších, největších a
nejdynamičtěji rostoucích praxí nejen na Slovensku a v České republice, ale i v celé střední Evropě.
V soutěži Právnická firma roku získala kancelář již potřetí v řadě i hlavní cenu pro mezinárodní
advokátní kancelář.
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